



Oscar® je registrovaná ochranná známka Akademie filmového umění a věd.

2004
 OSCAR®
 VĚČNÝ SVIT NEPOSKVRNĚNĚ MYSLI
 Nejlepší scénář
 2004
 NOMINACE NA NEJLEPŠÍ FILM, GOTHAM AWARDS
 VĚČNÝ SVIT NEPOSKVRNĚNĚ MYSLI

Ocenění režiséra:

NEJLEPŠÍ VIZUÁLNÍ ZTVARNĚNÍ
 CHILOTUDIS AWARD
 NEJLEPŠÍ HUDBA – Jean-Michel Bernard
 UCMF FILM MUSIC AWARD, MFF CANNES
 CENA PUBLIKA, PARIS CINEMA
 – Jean-Michel Bernard

Ocenění filmu:

PARTY (2006).
 zobrazení reality a ojedinelou hravostí. Gondry totiž také dokumentární filmy, jako např. BLOCK
 dnes považován za jednoho z nejoriginálnějších režisérů. Jeho díla jsou přiznáním svěrazným
 kvality. Další snímek NAUKA O SNECH (2006) se opět setkal s velkým ohlaselem, a Gondry je proto
 nejlepší scénář a uspěl na řadě festivalech. Tímto filmem Gondry potvrdil své režijní
 nejlepší scénář a uspěl na řadě festivalech. Tímto filmem Gondry potvrdil své režijní
 na němž se scénaristický podíl i uznávaný Charlie Kaufman, získal Oscara® za
 a absurdním humorem. Následující VĚČNÝ SVIT NEPOSKVRNĚNĚ MYSLI (2004),
 SLEZ ZE STROMU (2001) zaujal svým nevědním pojetím tématu lidské podstaty
 i s Björk, Rolling Stones, Foo Fighters nebo Kylie Minogue. Jeho první filmový počín
 Tento oceňovaný tvůrce začal režisováním videoklipů a reklam. Spolupracoval mj.



(8. 5. 1963, Versailles, Francie)

Michel Gondry

NAUKA O SNECH

dobré filmy týdeníku REFLEX



NAUKA O SNECH

sběratelská edice II.

OD REŽISÉRA SNÍMKU VĚČNÝ SVIT NEPOSKVRNĚNĚ MYSLI.

Nauka o snech je výletem do říše snů a divů. Stephan má nudnou práci v nakladatelství a hyne láskou ke své sousedce Stephanie. Přestože je Stephanie Stephanem zpočátku okouzlena, je zmatena jeho dětinstvím a postojem k realitě. Protože není Stephan schopen získat si srdce Stephanie když bdí, rozhodne se hledat odpovědi ve svých snech.



WARNER INDEPENDENT PICTURES A GAUMONT uvádí GAEL GARCIA BERNAL CHARLOTTE GAINSBURG ALAIN CHABAT MIOU-MIOU FILM MICHEL GONDRY "THE SCIENCE OF SLEEP"
 EMMA DE CAJUNES SACHA BOURDO AURELIA PETIT PEIRRE VANECK SCÉNÁŘ A REŽIE MICHEL GONDRY PRODUCENTI GEORGE BERMANN KAMERA DECLAN QUINN
 KOSTYMY FLORENCE FONTAINE STŘIH JULIETTE VIELFLING HUDBA JEAN-MICHEL BERNARD PRODUKCI PARTIZAN FILMS V CO-PRODUKCI S GAUMONT A FRANCE 3 CINEMA
 VE SPOLUPRÁCI S CANAL A TPS STAR



© 2005 GAUMONT FILMS. Všechna práva vyhrazena.
 © 2007 Hollywood Classic Entertainment.

www.filmx.cz

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	ŠPANĚLSKY	FRANCOUZSKY	DĚLKA	BONUSY:	PŘÍSTUPNOST
DOLBY DIGITAL	5.1	5.1	5.1	5.1	102 MIN.	Film o filmu, Upoutávka	15
TITULKY	české					DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MIND COMPATIBLE	

Upozornění: Licenze pro film na tomto DVD umožňuje jeho projekci pouze pro domácí použití. Všechna další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, sponzátorů, napáječů a jeho kopírování, úprava, prodej, promítání, půjčování nebo jakékoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a výtlačky, či jiné bezdůvodné, protičestnickým kabelem nebo jiným způsobem, je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo trestně stíháno.



MICHEL GONDRY NAUKA O SNECH

Gael García Bernal Charlotte Gainsbourg Alain Chabat Miou-Miou

